

家庭贫困,拖欠学校 7000 元赞助费——

拿不到实习推荐表 女生伤心至极想跳楼

“妈妈,我一点前途也没有了,我会一直是你的包袱。”昨天,家住红花地小区的小莉(化名)给妈妈留言,流露了想跳楼轻生的傻念。她拖欠学校 7000 元赞助费,学校表示不会给她发实习推荐表,她怕单身的妈妈含辛茹苦培养她,她却连毕业证书都拿不到。

女人。女儿 6 岁时,丈夫谎称有一个女人怀上了他的孩子,现在要告他了,求她“假离婚”,没想到弄假成真,丈夫存心要“休”了她。

这十几年来,前夫像“人间蒸发”了一样,不见了人影,也不付一分钱抚养费,张女士一个人独自抚养女儿,吃尽了辛苦。她没有房子,离婚之后,一直在外租房居住。屋漏偏逢连夜雨,不久,她又下岗了。为了女儿,她咬咬牙,在一家饭店打零工。为了减少开支,饭店一天提供两顿饭,她天天把自己的那一份菜留着,带回家给女儿吃。3 年前,这家饭店倒闭,她又开始做钟点工,一天干 3 户人家,一月有七八百元收入。这笔钱,一部分用来交房租,一部分给女儿上学,剩下的用于生活,艰苦程度可想而知。

2005 年 3 月,张女士好不容易熬到了退休,一个月可以领 800 多元的退休金了,但她的负担更重了,女儿考上了南京市医药中等专业学校,一年的学杂费就要四五千元!由于经济太紧张,张女士只替她交了学费,另外的 7000 元赞助费,一直拖欠着。女儿还有一年才毕业,她本想在女儿毕业之前,把这一笔钱还上,但是没有想到,学校出了欠钱不推荐实习的规定。

为攒赞助费 3 月没买鸡蛋

其实,张女士一直在拼命努力着攒钱。她的出租屋内,没有一棵菜秧,只有几斤面条。房东阿姨告诉记者:“她家一天三顿,正常吃酱油面。”

妈妈节俭,女儿也节俭。学校距离车站有半个小时的路程,她为了省下马自交通费,每次上学、回家,都是步行。妈妈一周只给她 25 元伙食费。为了节省一点花,她和另外一名家境贫困的同学,合用一张饭卡,这样打一份菜两个人吃,25 元钱就够了。

前几天的一个夜晚,她看完书后,跟妈妈商量说:“妈妈,我们家已经有 3 个月没有吃过鸡蛋了,我快要考试了,你能不能弄一点好的给我吃?”

“你想吃什么?”张女士内疚地问女儿。“我想让你炒一点藕给我吃。”女儿说,她在前一天夜里,就梦见吃藕了。

第二天,张女士去菜场打听得知藕要 4 元一斤。她没舍得买,绕了一圈,买了 6 毛钱的豆芽,回家炒给女儿“打牙祭”。

“女儿活得多累,我也活得累。”张女士话未落,泪水就哗哗淌了下来。她告诉记者,离婚之后,她就再没有买过一件衣服,就连胸罩、内裤都是别人穿旧给她的。女儿也捡别人的衣服穿。母女俩有一个约定,张女士每

年过年时,给女儿买一条裤子。

学校表示会发推荐表

“小莉是她家唯一的希望,一定要让这个孩子顺利实习,将来毕业找一份工作。”红花地社区主任王照怡联系上了记者,希望记者陪她一起向学校“说情”。

从南京医药中等专业学校学生科科长熊皓那里,记者得知,学校对小莉家境一无所知,因为小莉从来没跟老师提过。“教育局给我们拨了 3 万元助学金,每年可以照顾 30 个孩子,给他们每人 1000 元。”熊皓说,如果小莉说了家庭情况,老师应该会考虑补助她。“这孩子从小生活在这样的家庭,内心一直很自卑,从来不愿意跟别人说家里的事。”王照怡说,她曾经去过小莉所上过的小学、中学,发现没有一个老师知道她生活在单亲家庭。

对于不交齐拖欠费用,就不发实习推荐表一事,学生科科长熊皓解释说:“有些孩子不讲信用,毕业之后也不把拖欠的费用交过来。”

不过,看到社区主任和记者大老远地赶到了学校,熊皓表示这一次,会相信小莉和她的妈妈,照常给小莉发实习推荐表。对于能否让小莉享受助学金一事,熊皓说要向校长汇报后,才能给具体答复。 快报记者 钟晓敏

捡废品捡到 4 本存折,苦寻失主却发现——
万元存折里只剩 90 多块

“主任,我捡到四本存折,你快看看能不能找到失主。”上周五,家住建邺区健园小区 70 岁的张大妈,气喘吁吁地跑到社区求助。

存折上有 17068 元存款,可社区主任跑到银行查询失主资料时,才发现存折上的钱已被失主取走,只剩下 90 多元……

破鞋里藏着四本存折

今年 70 岁的张大妈,独自带着孙女生活在健园小区。平时,祖孙二人就靠她 700 多元退休工资生活。又要交煤气水电费,又要买油盐酱醋,日子过得十分拮据。张大妈为了改善生活,常常在小区捡废品卖钱贴补家用。

上周五傍晚,张大妈和几个捡废品的同伴在小区里捡废品。突然,张大妈在健园小区 19 幢前的垃圾箱里,翻到一双六七成新的旅游鞋,她捉摸着把鞋子擦干净也许还能穿。就在她掸鞋子上的灰时,意外发现鞋子里藏着四本存折。

这四本存折比较旧,张大妈心想,失主一定是忘记鞋子里放存折的事,扔鞋子时想也没想就把存折一起丢了。“快,你帮我看看这四本存折上有没有钱?”不识字的张大妈急切地问一旁修自行车的人。在得到肯定答复后,张大妈往社区奔去。

多方寻找发现失主已搬走

“您放心,我们肯定会找到丢存折的失主。”社区李主任打开四本存折发现,

每本存折上的储户都叫“纪捷”,存折上最多的有 8000 元钱,少的也有 1000 多元钱,四本加起来共有 17068 元。可当李主任翻查小区户籍本时,却没有发现小区里有叫纪捷的居民。

周六一大早,社区另一位吉主任跑到张大妈家,又详细了解了一遍捡到存折的情况。随后,他跑到 19 幢楼前,询问周围的居民,却不知道周五谁家扔垃圾的?几位刚晨练完回来的老人告诉他,周五上午 7 楼的住户搬家时,好像扔了不少垃圾……吉主任揣着四本存折,气喘吁吁地跑到 7 楼,挨个敲门询问。当敲开 702 室时,一位女房客告诉他,那个叫“纪捷”的人是与她合租这套房子的房客,的确是周五上午刚刚搬走的,不过,她也没有对方的联系方式。

存折上的钱还剩 90 多元

情急之下,吉主任顾不得喘息,又跑到纪捷存钱的建行查询联系方式,但也没有纪捷的电话。不过,银行工作人员告诉吉主任,这四本存折上的钱已被储户转到一张银行卡上了,现在四本存折上加起来的钱也才只有 90 多元。“也许,储户觉得存折上的钱不是很多,就不要了。但我们还是希望能找到储户把存折交还,毕竟上面还有 90 多元钱。”

吉主任表示,他想通过其他居民,看看是否能联系上原房主,然后再找到纪捷的联系方式。 快报记者 郭芷冰

拿不到推荐表想轻生

昨天凌晨 1 点,位于红花地的一间简陋的出租屋内还透着光亮。小莉正在看书,学校要考试了,她报考的大专课程也很紧,她必须努力。不过,看着看着,她突然哭了,一把抱住一旁伴她读书的妈妈张女士,说:“活着一点意思也没有,我不想活了。”

小莉今年 17 岁,是南京医药中等专业学校的一名学生。上周五,老师告诉她,6 月 18 日,学校要发实习推荐表了,但按照规定拖欠费用和受过学校处分的学生没有。小莉至今拖欠学校 7000 元赞助费,属于领不到推荐表的一类学生。放学回家的路上,小莉情绪一直很低落,但她不敢跟妈妈讲。

张女士是一个十分老实的



美国比尔让男人强性养命

医学性学专家证明:

男人和女人达到高潮的时间是不一样的,两者存在一定时间差,男人只要能射精就能达到高潮,女人可不一样,她们需要长时间的刺激,需要持续的激情运动,60%的女性平均需要 10 分钟以上才能达到高潮,而其中 45% 的女性需要 15 分钟以上才能达到高潮,可是 80% 以上的男性往往在 3-5 分钟内控制不住,然后就无能为力,再也无法满足女人对激情的渴望,只能让女人彻底失望。

性腺素与胞浆素

全球著名的美国性学教授,包尔雷雷指出男人的性问题主要是“性腺素”缺少,“胞浆素”不足造成的性腺素缺少致使阴茎体内弹性纤维逐渐失去弹性和张力,使精血充盈流动的通道被淤阻,由此造成精血无法充盈,阴茎无法膨胀,长久下去,阴茎体就会彻底萎缩,失去性能,“胞浆素”缺少性能力也会下降,青年时胞浆素一般很充足象浆糊状,中老年时就逐渐变成象水一样,胞浆素充足性能力强命旺,胞浆素缺少则性衰命寡。

美国比尔让男人释放激情,清凉一夏

1+1 黄金组合双效合一 独领风骚

一、提高精埠神经阈值

精埠是男性射精的阀门,也就是中医所谓的精关,精埠的耐受力由分布在精埠中的神经阈值决定。阈值越高,精埠开合的控制能力越好。阈值太小,精埠神经稍微受到刺激,就会使精埠舒张出现早泄的现象。

比尔精油使用 20 分钟后,活性分子通过渗透吸收,直接提高精埠神经阈值增强人体对精埠舒张开合的控制能力。龟头出现温热的充盈感,使男性在长时间体验快感的同时,随心掌握射精时间。就是洗浴游泳都不会影响药效的发挥。

二、直接激活大脑性动力神经

很多时候男人出现勃起无力,疲软的现象,不是肾虚造成的,而是海绵体组织萎缩的原因。男性海绵体组织萎缩的原因。男性海绵体组织

萎缩就像老化的海绵吸水性很差一样。阴茎内的血液容量有限,这时候阴茎内的血液无法充盈每一个细胞空间,也无法循环运动起来,就会出现阳痿中途倒戈,性器官回缩的现象。

《比尔福胚胶囊》使用 4-6 小时后,其有效成分蝙蝠蛾拟青霉菌丝体中的性动力因子,直接激发大脑性动力神经的支配功能。在性动力神经的支配作用下,传递到局部海绵体活性细胞,阴茎微循环得到改善,使海绵体的细胞空间大幅增加。更多的血液循环进入海绵体,阴茎自然达到勃大有力的最佳状态。

《比尔 1+1 黄金组合》疗法,直接提高精埠神经阈值和直接激活大脑性动力神经两方面入手的独特组合疗法,彻底解决了男性阳痿不举、中途疲软过早射精的根本途径。



享尽男人应有的一切快乐
让你心爱的女人感受你的强大

美国比尔胶囊只需 1 粒,让你大旗不倒威猛无敌。

服用比尔 5 分钟: 阴茎湿热,有性的冲动,阴茎逐渐产生充盈感,龟头逐渐湿润;

服用比尔 10 分钟: 阴茎疯狂变长增粗,势如破竹,冠状触摸,浑身立刻产生快感;

服用比尔 20 分钟: 阴茎精圆坚挺,表皮湿润,龟头发亮,翘然昂首,大有百战不疲的气概;

服用比尔 30 分钟: 进入性爱时,两人如醉如痴,阴茎抽动自如,快感倍增,不会中途而止,半路下床,性生活可达 40 分钟以上;

原价 29.8 元/盒

体验价 15 元/盒

买 8 送 3 (赠 15 元)

买 16 送 8 (赠 40 元)

(所送赠品为比尔美国原装情侣,每个价值 5 美元)

——美国比尔成分完全绿色,糖尿病、心脏病、高血压及青光眼等患者均可放心使用——

美国比尔专家热线: 025-81531999 (市内 2 疗程免费送货)

经销地址:

●市区:康鑫药店(长乐路好又多对面)志信堂药店(中央路 30 号市口腔医院旁)东吴大药房(中华门城堡内)光华门大药房(御道街 74 号)华悦大药房(新街口大光明广场)天使药店(珠江路,珠江大厦对面)天悦药店(白下路交警指挥中心对面)南京药店(火车站向西 200 米)龙江药店(龙江金润发对面)颐年堂药店(三牌楼 3503 厂苏果仓储超市门口)华江药店(中山北路 178 号,山西路宏图三胞对面)颐丰堂药店(南湖路 97 号)下关药店(热河南路幼儿园对面)晓壮大药房(和燕路 325 号)新民路药店(五所村车站旁)国盛迈泰桥药店(迈泰桥邮局对面)好邻居大药房华电路店(迈泰桥华电路长营村 98 号)好邻居大药房洪家园店(永乐北路 6 号)平安堂药店(迈泰桥华电路口) ●江宁:颐年堂药店(新医路 15 号步行街口)颐年堂药店(上元大街 702 号)颐年堂药店(同曦鸣城)颐年堂药店百家湖店 ●大厂:泰达连锁药店(大厂新华路 206 号)泰达连锁药店十村分店(大厂葛关路 488 号)泰达连锁药店村路药店(大厂杨村路 88 号)泰达连锁刘家湖药店(大厂凤南商业街 66 号) ●六合:大众药店(人民医院对面)九天大药房(北门华官大酒店旁)嘉伦光彩大药房(六合中医院东侧) ●江浦:仁信药房(城中医院对面,长途车站向北 500 米) ●尧化门:悦和大药房(栖霞医院对面)